Beadiskor ezt a feladatlapot a megolddshoz csatolni kell. A feladatokat kiilon lapon, kézirdssal oldja
meg. Nem fogadhaté el olvashatatlan, javitisokat tartalmazé megoldis! Hibds megoldis javitisira a
pétbeadas alkalméival van Ichetdség.

1. lllesszen 8085-8s mikroprocesszor alapi sinre 2716 tipusi EPROM és 5565 tipusi RAM meméridkat Ggy, hogy az
aliibbi cimtartoményokat fedjék le:
1. 0000h-07FFh EPROM
2. 2000h-27FFh EPROM
3. 2800h-3FFFh RAM

A megoldds sordn 1db 74LS138 dckéder dramkort hasznaljon minimélis kiegészitd halozattal A 84h 1O cimre irt
adattal @ RAM memdria irdsvédettsége viltozeathato legyen (ha a kiirt adat 1, akkor a RAM irdswédett, ha 0 akko-
nem). Gondoskodjon réla, hogy RESET utén a RAM ne legyen irdsvédett.

A gin jelei:
SA0...SA15,8D0...SD7,SMRD, SMWR,SIORD, SIOWR, 810/ M, SREADY 880,851, SCIkOut ,SresetOut

Rajzolja fel a memoria modull blokkvizlatat. (Figyeljen a jelek konzisztens elnevezésére!)
Rajzolja fel a memériamodul cimtérképét és a cimdekoder egységét.
Rajizolja fel az adatbusz meghajté dramkr-vezérls logikat.
Adja meg a memoria-aramkérok bektésétt
Rajzolja fel a READY logikit a kévetkezd paraméterek figyelembevételével:
a RAM meméridk READY logikija 1 WAIT allapotot,
az EPROM memoéridk READY logikaja kizérolag olvasasra 0 WAIT allapotot
iktasson kdzbe a miiveletvégaés kizben!
f. Tervezze meg a feladatban kért 1/0 egységet (dekodolo, flip-flop)!

panoe

2. Készitse el a kivetkezd assembly szubrutint, amellyel 2a RAM meméria tesztelhetd.

frjon ELLENOR szubrutint, amely a DE regiszterpirban egy kezdicimet, a BC regiszterparban cgy hossz értéket
kap, és elsd lépésben az igy meghatirozott memériablokkot kitdlti Ogy, hogy minden byte a sajét cimének alsé 8
bitjét két bittel balra forgatva tartalmazza | A kit6ltés utdn a szubrutin ellendrizze, hogy a feltdltdtt memoriablokk
rekeszei helyes értékeket tartalmaznak-¢? A szubrutin Z=0-val Jelezze, ha hibét talalt. llyenkor a DE regiszte rpdr
az elsd (legalacsonyabb memériacimii) megtalalt hiba cimét, a HL regiszterpir pedig a hibdsnak talalt byte-ok
darabszimat tartalmazza. Ha nincs hiba Z=1, HL=0 és DE a memoriablokk elsd elemére mutat, (A
memériablokk kitdltését kiilondllé szubrutinban is megirhatja.)

A >eubrutint gy ira meg, hogy a mukodeshez eldirt regisztereken kiviil mas regiszterek értékét ne rontsa el! A
szubrutint ldssa el megjegyzésekkel és készitsen fejlécet is!




BLOWKKVAILAT: o

- Y
id pam || EPtonul (£ Paou2
<
v o [ P Htf N
Saoy[ - v & 2o Ds | 28
sAd C‘t‘“ 9;‘ g i —A-
ol _ $ et (- o
Qtals P ’/ 5 ' AomA L [A * D
A A N RN K \ l@' ¢iM ]
+T\ VELENES| ,) .D R DEKODER f#_‘:_\(,.\mb
~DEADY |—— E ' £ “
¥ N Bk
\ 81 BT A B
4 ~
=1 (el | (R
v | 18
L = T
ul LoG-vA

= L P h
IOV J;ﬁ“




Ay

MEMOR IATER KEP:

LCPU | A4y [Ain |8 |40 (444 [A4o [MEM,
= 77 Py
44 _ UM
Ato0 | o | o A | ALl A {000
T | — ; ' COOE=OPF A
aw (A | — |2am U‘M'om-om%w
acho o. - o . ﬂo-»ﬁzwo:nlm'.
SFFF O |
A | — [ eam
o.so? o) D]l A |lO A 0000
‘*
) - |ertumz if‘f .B(A?m?
2000 Ol ol AlOol o oo
=
s Y]
Moo | o | ol old A moo4
i _ | & |\ wiHasnvauriay
poes | O | O|O | A | O (oc0
BCail w7
. ~ &
clololoO] A o0
cand
—  |ereoru }EPQCLHA
0D 1O Ol Ol O | leo P
M\VOQA o \Mzgu-éf 1% dw&cl\’(vﬂa-vt}cdwml \q_‘,\:\éﬁe\q
A A2 19 £9-
N o o \aq " olp QA _ke} fBIOMC&*&Q&é
A A c&g o ugd ) OB0o-0FFFeiq vigouk Ceua.u <1
AAL IS
fedd %w&wmtﬁqw Vol y Mo RERapmaial
\0&9' O&a.R)i. alocu., a torFouac ‘LQ—«\ \M-(%QJO\. ﬁm\-&

AT \a qCPU@oomzm iy du.g




cse
Do i

. [ FF

» ‘/1" D Q

™D A —1PR Q A

i ke R Rl
A

CLK




I alls

lele 2euclasitaned :

( u.\‘&ed

W e adaferdaies -

it
[
S!

%ﬁmmm

veC

IS

an

n?n rs...

o
ﬁﬂﬂﬁ» =3

Adat ol

Aley

AlMHW m“ mqwrw

:
Lo

Askresis

Clue K ds C%C—y')b




8
= 1
| IEEEESS oy
3H
< Vhowg S
~ WI._m
SaLisstels
Slsieisliglniels

%_m%%mﬁ

v '-:!Vcc

3G A
CNOXLT

4346

&

3

m_m_ﬁ%ﬁq vj

Ao Ve G

%EH&%

mmmmn\wmm%mw
b
AV
O el (5 r 0 Am&m.o.a
pRREEEcE .\%
i
@\
-
2 <




cse
Do i

. [ FF

» ‘/1" D Q

™D A —1PR Q A

i ke R Rl
A

CLK




e @
o




ASSEM BLY
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